
๑ 

 

บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านนา 
สมัยสามัญ  สมัยที่ 4 คร้ังที่ 1 

วันพุธ  ท่ี  13  เดือนธันวาคม  พ.ศ.๒๕66 
ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านนา 

ผู้เข้าประชุม 
ลำดับที่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

๑ นายทเนตร  ถนอมวงศ์ ประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านนา   ทเนตร  ถนอมวงศ์  
๒ นายพีระพงษ์  จริตงาม รองประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านนา     พีระพงษ์  จริตงาม  
๓ นายวิรัตน์  มุกดาสนิท เลขานุการสภาเทศบาลตำบลบ้านนา     วิรัตน์  มุกดาสนิท  
๔ นายชูเกียรติ  สุพรรณวงศ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านนา เขต 1   ชูเกียรติ  สุพรรณวงศ์  
๕ นายจิรวัฒน์  แสงศิวะฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านนา เขต 1   จิรวัฒน์  แสงศิวะฤทธิ์  
๖ นายสามารถ  มณีนิล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านนา เขต ๑   สามารถ  มณีนิล  
๗ นายล๊อต  วรรณศิริ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านนา เขต ๑    ล๊อต  วรรณศิริ  
๘ นายวินัย มีลาภ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านนา เขต ๑    วินัย มีลาภ  
๙ นายสุชาติ  เหล็กเพชร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านนา เขต 2    สุชาติ  เหล็กเพชร  
๑๐ นายกู้เกียรติ  บุญก่อเกื้อ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านนา เขต ๒    กู้เกียรติ  บุญก่อเกื้อ  
๑๑ นายเกษา  เกิดผล สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านนา เขต ๒    เกษา  เกิดผล  
12 นายยรรยงค์  ขวัญยืน สมาชิกสภาเทศบาลตำบลบ้านนา เขต 2    ยรรยงค์  ขวัญยืน  

 

ผู้ไม่มาประชุม 

-ไม่มี- 

ผู้เข้าร่วมประชุม 
1.นายสมคิด ปะส่ิงชอบ นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา   สมคิด   ปะส่ิงชอบ 
2.นายชัยยะ หวลคนึง รองนายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา   ชัยยะ   หวลคนึง 
3.นางสมจิตร บัวหา  รองนายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา   สมจิตร  บัวหา 
4.นายสันทัด ภักดีงาม  เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา  สันทัด  ภักดีงาม 
5.นายสำรวย วงศ์เกิดสุข ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา  สำรวย  วงศ์เกิดสุข 
6.นายอิทธิพงศ์ ชำนาญ  ปลัดเทศบาลตำบลบ้านนา   อิทธิพงศ์   ชำนาญ 
7.น.ส.ปิยะมาศ   ขุนชัย  รองปลัดเทศบาลตำบลบ้านนา   ปิยะมาศ  ขุนชัย 
8.น.ส.นวภรณ์ วิรพัฒภิมน หัวหน้าสำนักปลัดเทศบาล   นวภรณ์  วิรพัฒภิมน 
9.น.ส.ปานทิพย์ ประทุมเมศร์ ผู้อำนวยการกองคลัง    ปานทิพย์  ประทุมเมศร์ 
10.นางวนิดา ควรหา  ผู้อำนวยการกองสาธารณสุข   วนิดา ควรหา 
11.นางกนกวรรณ  บุญญวรรณ เจ้าพนักงานธุรการชำนาญการ   กนกวรรณ  บุญญวรรณ 
    รก.ผู้อำนวยการกองการศึกษา    
12.จ.อ.ศักดา  หมั่นดี  เจ้าพนักงานพัสดุปฏิบัติงาน   จ.อ.ศักดา  หมั่นดี 
    รก.ผู้อำนวยการกองการประปา  
13.นางณัฏฐภรณ์ ท้าวนู  นายช่างโยธาชำนาญงาน รก   ณัฏภรณ์  ท้าวนู 
    ผู้อำนวยการกองช่าง 



๒ 

 

14.นางพิกุล เนียมพุ่มพวง หัวหน้าฝ่ายอำนายการ    พิกุล  เนียมพุ่มพพวง 
15.น.ส.มัทนา    ปิ่นละออ เจ้าพนักงานธุรการปฏิบัติงาน   มัทนา  ปิ่นละออ 
16.น.ส.เปรมวดี    กระแจะจันทร์ ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ    เปรมวดี  กระแจะจันทร์ 
 
เร่ิมประชุมเวลา  09.00  น. 

นายทเนตร ถนอมวงศ์ สวัสดีท่านผู้บริหาร สมาชิกสภาทุกท่าน  ปลัดเทศบาลผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  
ประธานสภาฯ และผมในฐานะประธานสภาฯ ขอเชิญท่านเข้ารับฟังการประชุม กระผมขอเปิดการ

ประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านนา  สมัยสามัญ สมัยที ่ 4  ครั ้ง 1 ประจำปี ๒๕๖6             
วันจันทร์ ท่ี 2 ตุลาคม พ.ศ. 2566 ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านนา               
ผมขอเปิดการประชุมครับ 

 
ระเบียบวาระที่ ๑  เร่ืองที่ประธานแจ้งที่ประชุมทราบ 
นายทเนตร ถนอมวงศ์ -ไม่มี-  
ประธานสภาฯ  
 
ระเบียบวาระที่ 2   รับรองรายงานการประชุม 
นายทเนตร  ถนอมวงศ์  ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี 2 รับรองรายงานการประชุม 
ประธานสภาฯ  2.1 รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านนา สมัยสามัญ  สมัยที่ 2                

ครั้งท่ี 1  ประจำปี พ.ศ.2566 วันพฤหัสบดี ที่ 27 เมษายน 2566 ขอเชิญ
ท่านสมาชิกทุกท่านได้ตรวจทานดูว่าจะมีการเพิ่มเติมหรือแก้ไขตรงไหน ตรง
ส่วนที ่ผ ิด เพ ิ ่มเติมที ่ไม ่ถ ูกต้อง เชิญท่านสมาชิกคร ับ ถ้าไม ่ม ีผมจะขอ
ประธานสภาฯมติที่ประชุมนะครับ มีสมาชิกท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงาน
การประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที ่  2  คร ั ้งที ่ 1 ประจำปี พ.ศ.2566            
ในวันพฤหัสบดี ท่ี 27 เมษายน 2566ขอเชิญยกมือครับ  

 
มติทีป่ระชุม มีมติเป็นเอกฉันท์รับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ  สมัยที่ 2            

คร้ังที่ 1 ประจำปี พ.ศ.๒๕66 ในวันพฤหัสบดี  ท่ี 27 เมษายน 2566 
 
นายทเนตร  ถนอมวงศ์ 2.2 รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านนา สมัยสามัญ  สมัยท่ี 3                 
ประธานสภาฯ ครั้งท่ี 1  ประจำปี พ.ศ.2566 วันอังคาร ที่ 8 สิงหาคม 2566 ขอเชิญท่าน

สมาชิกทุกท่านได้ตรวจทานดูว่าจะมีการเพิ่มเติมหรือแก้ไขตรงไหน ตรงส่วน               
ที่ผิด เพิ่มเติมที่ไม่ถูกต้อง เชิญท่านสมาชิกครับ ถ้าไม่มีผมจะขอประธานสภาฯ
มติท่ีประชุมนะครับ มีสมาชิกท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุมสภา 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 1 ประจำปี พ.ศ.2566 ในวันอังคาร ท่ี 8 สิงหาคม 
2566 ขอเชิญยกมือครับ  

 
มติทีป่ระชุม มีมติเป็นเอกฉันท์รับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ  สมัยที่ 3            

คร้ังที่ 1 ประจำปี พ.ศ.๒๕66 ในวันอังคาร  ท่ี 8 สิงหาคม 2566 
 



๓ 

 

นายทเนตร  ถนอมวงศ์ 2.3รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลบ้านนา สมัยสามัญ  สมัยท่ี 3                 
ประธานสภาฯ ครั้งท่ี 2  ประจำปี พ.ศ.2566 วันศุกร์ ที่ 18 สิงหาคม 2566 ขอเชิญท่าน

สมาชิกทุกท่านได้ตรวจทานดูว่าจะมีการเพิ่มเติมหรือแก้ไขตรงไหน ตรงส่วน               
ที่ผิด เพิ่มเติมที่ไม่ถูกต้อง เชิญท่านสมาชิกครับ ถ้าไม่มีผมจะขอประธานสภาฯ
มติท่ีประชุมนะครับ มีสมาชิกท่านใดเห็นสมควรรับรองรายงานการประชุมสภา 
สมัยสามัญ สมัยท่ี 3 ครั้งท่ี 2 ประจำปี พ.ศ.2566 ในวันศุกร์ ท่ี 18 สิงหาคม 
2566 ขอเชิญยกมือครับ  

 
มติทีป่ระชุม มีมติเป็นเอกฉันท์รับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ  สมัยที่ 3            

คร้ังที่ 2 ประจำปี พ.ศ.๒๕66 ในวันศุกร์  ท่ี 18 สิงหาคม 2566 
 
ระเบียบวาระที่ 3 กระทู้ถาม 
นายทเนตร ถนอมวงศ์ -ไม่มี- 
ประธานสภาฯ    
 
ระเบียบวาระที่ 4 เร่ืองที่คณะกรรมการที่สภาท้องถ่ินต้ังขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
นายทเนตร ถนอมวงศ์ -ไม่มี- 
ประธานสภาฯ 
ระเบียบวาระที่ 5 เร่ืองที่เสนอใหม่ 
นายทเนตร ถนอมวงศ์ ต่อในระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องเสนอใหม ่เชิญท่านเลขาฯ ครับ 
ประธานสภาฯ  
 
นายชูเกียรติ  สุพรรณวงค์    เรียนท่านประธานสภา ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาทุก 
เลขานุการสภาฯ   ท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ในระเบียบวาระที่ 5 เรื่องเสนอใหม่  5.1                   
    ญัตติเพื่อทราบ 

5.1.1 ญัตติเพื่อทราบ  รายงานผลการดำเนินงานในรอบปี งบประมาณ  
2566 ของเทศบาลตำบลบ้านนา 
  

นายทเนตร  ถนอมวงศ์  เชิญท่านนายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด ปะส่ิงชอบ เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุก 
รองนายกเทศมนตรี ท่าน ในระเบียบวาระที่ 5 เรื ่องเสนอใหม่ ญัตติที ่ 5.1.1 ญัตติเพื ่อทราบ

รายงานผลการดำเนินงานในรอบปีงบประมาณ 2566 ของเทศบาลตำบล    
บ้านนา ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ ให้เจ้าหน้าท่ีได้ชีแจงครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ์  เชิญคุณพิกุล  เนียมพุ่มพวง ครับ 
ประธานสภาฯ 
นางพิกุล เนียมพุ่มพวง เรียนท่านประธานสภาฯ  ผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุม 



๔ 

 

หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ ทุกท่าน ญัตติ 5.1.1 ญัตติเพื ่อทราบรายงานการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาเทศบาลตำบลบ้านนา ประจำปีงบประมาณ 2566  เรื ่องการ
รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล พ.ศ.2566 ด้วย
รัฐธรรมนูญ มาตรา 253 กำหนดให้ อปท.สภาท้องถิ่น และผู้บริหารท้องถิ่น 
เปิดเผยข้อมูลและรายงานผลการดำเนินงานให้ประชาชนทราบ รวมตลอดท้ัง
มีกลไกลให้ประชาชนในท้องถิ ่นม ีส ่วนร ่วมด้วย ประกอบกับระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย 

  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบัยท่ี 3) พ.ศ.2561 ข้อ 
30 (5) ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอผลการติดตามและประเมินผลต่อสภาท้องถิ่น
คณะกรรมการ พัฒนาท้องถิ ่น พร ้อมทั ้งประกาศผลการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ ่นให้ประชาชนในท้องถิ ่นทราบในที่เปิดเผย
ภายในสิบห้าวันนับแต่ว ันที ่ผ ู ้บริหารท้องถิ ่นเสนอผลการติดตามและ
ประเมินผลดังกล่าวและต้อง ปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่าสามสิบ
วันโดยอย่างน้อยปีละหนึ่งครั้งภายในเดือนธันวาคมของทุกปี ดั้งนั้นเพื่อการ
ปฏิบัติให้เป็นไปตามเจตนารมย์ ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการ
จัดทำแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เทศบาลตำบลบ้านนา จึงขอ
ประกาศผลการดำเนินงานการจัดทำงบประมาณ การใช้จ่าย และผลการ
ดำเนินงาน รวมทั้งการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ในรอบ
ปีงบประมาณ พ.ศ.2565 มา เพื่อให้ประชาชนได้มีส่วนน่วมในการตรวจสอบ
และกำกับการบรสิหารจัดการเทศบาลตำบลบ้านนาดังนี้ 

  ก.วิสัยทัศน์ ของเทศบาลตำบลบ้านนา 
     “คุณภาพชีวิตและเศรษฐกิจดี มีระบบโครงสร้างพื้นฐานครบถ้วน 

พร้อมสรรทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดล้อม สอดคล้องการบริหารจัดการดี
เย่ียม เต็มเป่ียมด้วยการมีส่วนร่วมของประชาชน” 

  ข.ย ุทธศาสตร์การพัฒนา ของเทศบาลตำบลบ้านนาได้กำหนด
ยุทธศาสตร์และแนวทางการพัฒนายุทธศาสตร์ไว้ 7 ยุทธศาสตร์ ดังนี้ 

  ยุทธศาสตร์การพัฒนาทรัพยากรมนุษย์และสังคม 
  ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านเศรษฐกิจ 
  ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านโครงสร้างพื้นฐาน 
  ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านแหล่งน้ำ 
  ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการเมืองการบริหาร 
  ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดล้อม 
  ยุทธศาสตร์ส่งเสริมและพัฒนาตำบลบ้านนาให้มีความพร้อมรองรับ

การเข้าสู่ประชาคมเศรษฐกิจอาเซียน 
  ง.การวางแผน 
  เทศบาลตำบลบ้านนา ได้จัดทำยุทธศาสตร์การพัฒนาและแผนพัฒนา 

5 ปี (พ.ศ.2566-2570) ตามกระบวนการที ่บ ัญญัติไว ้ในระเบ ียบ
กระทรวงมหาดไทย โดยผ่านการมีส่วนร่วมของประชาชน เช่น การจัดเวที
ประชาคม  การประชุมกรรมการชุมชน เพื่อรับฟังปัญหาและความต้องการท่ี
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แท้จริงของประชาชนในพื ้นที ่ก ่อนนำมาจัดเวทีประชาคม  การประชุม
กรรมการชุมชน เพื่อรับฟังปัญหาและความต้องการท่ีแท้จริงของประชาชนใน
พื้นที่ก่อนนำมาจัดทำโครงการเพื่อพัฒนาพื้นที่ ที่บรรจุไว้ในแผนพัฒนา 5 ปี 
ต่อไป 

  ก็จะเหมือนรายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล 
ประจำปี 2566 แต่เรื่องการรายงานผลการดำเนินงานในรอบปีงบประมาณ 
พ.ศ.2566 แต่จะไม่มีสรุปเหมือนรายงานการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาเทศบาล ประจำปี 2566 จะเอาผลสำเร็จในปีงบประมาณ 2566 
สรุปให้สภาฯ ทราบหลังจากนั้นก็ประกาศให้ประชาชนทราบติดประกาศ
เผยแพร่ภายใน 15 วัน นับต้ังแต่วันท่ีเสนอท่ีประชุมค่ะ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ์  ครับ มีสมาชิกท่านอื่นๆ ท่ีจะอภิปรายในเรื่องของญัตติเพื่อทราบ รายงานผลการ 
ประธานสภาฯ ดำเนินงานในรอบปีงบประมาณ 2566 ของเทศบาลตำบลบ้านนา สมาชิกสภา

ฯ ท่านใดสงสัยอะไรจะสอบถามหรือไม่ มีไหมครับ ถ้าไม่มีนะครับ ก็ถือว่าท่ี
ประชุมได้รับทราบนะครับ 

 
มติที่ประชุม รับทราบญัตติเพื่อทราบ 5.1.1 ญัตติเพื่อทราบ รายงานผลการดำเนินงาน

ในรอบปีงบประมาณ 2566 ของเทศบาลตำบลบ้านนา 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ์ ต่อไปญัตติ 5.2.2 เชิญท่านเลขาฯ ครับ 
ประธานสภาฯ  
 
นายชูเกียรติ  สุพรรณวงค์    เรียนท่านประธานสภา ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาทุก 
เลขานุการสภาฯ   ท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ในระเบียบวาระที่ 5 เรื่องเสนอใหม่  5.1                   
    ญัตติเพื่อทราบ 

5.1.2 ญัตติเพื่อทราบ  รายงานการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
เทศบาลตำบลบ้านนา ประจำปีงบประมาณ 2566 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ์  เชิญท่านนายกเทศมนตรีครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด ปะส่ิงชอบ เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุก 
นายกเทศมนตรี ท่าน ขอให้นางพิกุล เนียมพุ่มพวงได้ช้ีแจงในญัตตินี้ครับ 
 
นายทเนตร  ถนอมวงศ์  เชิญท่านนางพิกุล  เนียมพุ่มพวง ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
 
 
นางพิกุล เนียมพุ่มพวง เรียนท่านประธานสภาฯ  ผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุม 
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หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ ทุกท่าน ญัตติ 5.1.1 ญัตติเพื ่อทราบรายงานการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาเทศบาลตำบลบ้านนา ประจำปีงบประมาณ 2566  เรื ่องการ
รายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาล พ.ศ.2566 ด้วย
รัฐธรรมนูญ มาตรา 253 กำหนดให้ อปท.สภาท้องถิ่น และผู้บริหารท้องถิ่น 
เปิดเผยข้อมูลและรายงานผลการดำเนินงานให้ประชาชนทราบ รวมตลอดท้ัง
มีกลไกลให้ประชาชนในท้องถิ ่นม ีส ่วนร ่วมด้วย ประกอบกับระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย 

  ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบัยท่ี 3) พ.ศ.2561 ข้อ 
30 (5) ผู้บริหารท้องถิ่นเสนอผลการติดตามและประเมินผลต่อสภาท้องถิ่น
คณะกรรมการ พัฒนาท้องถิ ่น พร ้อมทั ้งประกาศผลการติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบในที่เปิดเผย
ภายในสิบห้าวันนับแต่ว ันที ่ผ ู ้บริหารท้องถิ ่นเสนอผลการติดตามและ
ประเมินผลดังกล่าวและต้อง ปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่าสามสิบ
วันโดยอย่างน้อยปีละหนึ่งครั้งภายในเดือนธันวาคมของทุกปี ดั้งนั้นเพื่อการ
ปฏิบัติให้เป็นไปตามเจตนารมย์ ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการ
จัดทำแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น เทศบาลตำบลบ้านนา จึงขอ
ประกาศผลการดำเนินงานการจัดทำงบประมาณ การใช้จ่าย และผลการ
ดำเนินงาน รวมทั้งการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ในรอบ
ปีงบประมาณ พ.ศ.2565 มา เพื่อให้ประชาชนได้มีส่วนร่วมในการตรวจสอบ
และกำกับการบริหารจัดการเทศบาลตำบลบ้านนาดังนี้ 

  ก.วิสัยทัศน์ ของเทศบาลตำบลบ้านนา 
     “คุณภาพชีวิตและเศรษฐกิจดี มีระบบโครงสร้างพื้นฐานครบถ้วน 

พร้อมทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม สอดคล้องการบริหารจัดการดี
เย่ียม เต็มเป่ียมด้วยการมีส่วนร่วมของประชาชน” 

  ข.ย ุทธศาสตร์การพัฒนา ของเทศบาลตำบลบ้านนาได้กำหนด
ยุทธศาสตร์และแนวทางการพัฒนายุทธศาสตร์ไว้ 7 ยุทธศาสตร์ ดังนี้ 

  ยุทธศาสตร์การพัฒนาทรัพยากรมนุษย์และสังคม 
  ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านเศรษฐกิจ 
  ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านโครงสร้างพื้นฐาน 
  ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านแหล่งน้ำ 
  ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการเมืองการบริหาร 
  ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดล้อม 
  ยุทธศาสตร์ส่งเสริมและพัฒนาตำบลบ้านนาให้มีความพร้อมรองรับ

การเข้าสู่ประชาคมเศรษฐกิจอาเซียน            
   มีข้อสรุปอยู่ที่หน้าที่ 47 สรุปความเห็นจากคณะกรรมการติดตาม

และประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตำบลบ้านนา 
  คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตำบลบ้าน

นา ขอรายงานผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา ประจำปีงบประมาณ 
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พ.ศ.2566 (1 ตุลาคม พ.ศ.2565-30 กันยายน พ.ศ.2566) ของเทศบาล
ตำบลบ้านนา และมีข้อเสนอแนะ ดังนี้ 

  1.โครงการทุกโครงการควรดำเนินงานให้เป็นไปตามระยะเวลา ท่ี
กำหนดตามแผนดำเนินงาน เพื่อไม่ให้เกิดความล่าช้าฝนช่วงระยะเวลาใกล้ส้ิน
ปีงบประมาณ 

  2.ให้ผู้บริหารพิจารณาตั้งงบประมาณในแต่ละโครงการให้สมดุลไมสู่ง
จนเกินไป และแต่ละโครงการควรมีการดำเนินการเบิกจ่ายงบประมาณเกิน
ครึ่งหนึ่งของงบประมาณท่ีต้ังไว้ เพื่อแสดงถึงประสิทธิภาพของโครงการ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ์  ครับ มีสมาชิกท่านอื่นๆ ท่ีจะอภิปรายในเรื่องของญัตติเพื่อทราบ รายงานผลการ 
ประธานสภาฯ ติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ประจำปี 2566 ของเทศบาลตำบล

บ้านนา สมาชิกสภาฯ ท่านใดสงสัยอะไรจะสอบถามหรือไม่ มีไหมครับ ถ้าไม่มี
นะครับ ก็ถือว่าท่ีประชุมได้รับทราบนะครับ 

 
มติที่ประชุม  รับทราบญัตติเพื่อทราบ  5.1.2 ญัตติเพื่อทราบ รายงานการติดตามและ

ประเมินผลแผนพัฒนาเทศบาลตำบลบ้านนา ประจำปีงบประมาณ 2566 
 
นายทเนตร  ถนอมวงศ์ ต่อไปเป็นญัตติ 5.1.3 เชิญท่านเลขาครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายชูเกียรติ  สุพรรณวงค์    เรียนท่านประธานสภา ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาทุก 
เลขานุการสภาฯ   ท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ในระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องเสนอใหม่ 

5.1.3 ญัตติเพื ่อทราบ  รายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบายของ
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา ประจำปีงบประมาณ 2566 
 

นายทเนตร  ถนอมวงศ์  เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด ปะส่ิงชอบ เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุก 
นายกเทศมนตรีฯ ท่าน ในระเบียบวาระที่ 5 เรื ่องเสนอใหม่ ญัตติที ่ 5.1.3 ญัตติเพื ่อทราบ

รายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบายของนายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา 
ประจำปีงบประมาณ 2566 ขออนุญาตท่านประธานสภาฯ ให้เจ้าหน้าที่ได้ชี
แจงครับ 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ์  เชิญคุณพิกุล  เนียมพุ่มพวง ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นางพิกุล เนียมพุ่มพวง เรียนท่านประธานสภาฯ  ผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุม 
หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ  ทุกท่าน ญัตติ 5.1.3 ญัตติเพื่อทราบรายงานผลการปฏิบัติงานตามนโยบาย
    ของนายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา ประจำปีงบประมาณ 2566 
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  ตามที่คณะกรรมการการเลือกตั้งได้ประกาศลงวันที่ 19 เมษายน 
2564 เรื่อง ผลการเลือกตั้งนายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จังหวัด
ระยอง ประกาศให้นายสมคิด  ปะสิ ่งชอบ เป็นผู ้ได้ร ับการเลือกตั ้งเป็น
นายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา นั้น 
  เพื่อดำเนินการให้เป็นไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 แก้
ไขเพี ่มเติมถึง(ฉบับที ่ 14) พ.ศ.2562 มาตรา 48 ทศ ซึ ่งได้กำหนดให้
นายกเทศมนตรีแถลงนโยบายต่อสภาเทศบาลก่อนเข้ารับหน้าที่กระผมจึงได้
กำหนดนโยบายในการบริหารงานและพัฒนาเทศบาลตำบลบ้านนา สำหรับช่วง
ระยะเวลา 4 ปี นับตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป เพื่อดำเนินงานตามอำนาจหน้าท่ีของ
เทศบาลภายใต้ระเบียบและข้อกฎหมายที่เกี่ยวข้องโดยยึดนโยบายของรัฐบาล 
ยุทธศาสตร์การพัฒนาประเทศตามแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแห่งชาติฉบับ
ที่ 11 (พ.ศ.2555-2559) กรอบยุทธศาสตร์การพัฒนาขององค์กรปกครอง
ส่วนท้องถิ่นในเขตจังหวัดระยอง และยุทธศาสตร์การพัฒนาของจังหวัดระยอง 
เป็นหลักในการกำหนดนโยบายการบริหารและพัฒนาที่สอดคล้องกับปัญหาใน
เขตพื้นที่ รวมทั้ง ความต้องการในการพัฒนาทุกๆ ด้านโดยมุ่งเน้นการสานต่อ
ภารกิจที ่ได้ดำเนินการไว้ให้ต่อเนื่อง และพร้อมที ่จะพัฒนาปรับปรุงการ
ดำเนินงานให้มีประสิทธิภาพยิ่งขึ้น 
  ในช่วงระยะเวลาที่ผ่านมา เทศบาลตำบลบ้านนา มีพื้นที่จำนวน 13 
ชุมชน ซึ่งกระผมตะหนักดีว่าภายใต้ความเจริญเติบโตของชุมชนดังกล่าว มี
ปัญหาท่ีรอการแก้ไขและพัฒนาอยู่มากมาย 
  ดังนั้น ในช่วง 4 ปีต่อไปนี้ กระผมและคณะผู้บริหารจึงได้กำหนด
แนวนโยบายในการพัฒนาเทศบาลตำบลบ้านนา ควบคู่ไปกับการแก้ไขปัญหาท่ี
เกิดขึ้นอย่างสมดุล โดยเป้าหมายเพื่อเทศบาลตำบลบ้านนา มีคุณภาพชีวิตท่ีดี มี
แหล่งการศึกษาที่ได้มาตรฐาน รักษาประเพณีวัฒนธรรมท้องถิ่นอันดีงาม โดย
อาศัยการมีส่วนร่วมของชุมชนที่เข้มแข็งและการประสานความร่วมมือทุกภาค
ส่วนท่ีเกี่ยวข้อง 
  ท่านประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านนา ท่ีเคารพเพื่อให้การบริหารงาน
เทศบาลตำบลบ้านนา สามารถบรรลุสำเร็จตามเป้าหมายท่ีได้กล่าวข้างต้น จึงได้
กำหนดนโยบายในการบริหารไว้ 7 ด้าน คือ 

  1.ยุทธศาสตร์การพัฒนาทรัพยากรมนุษย์และสังคม 
  2.ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านเศรษฐกิจ 
  3.ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านโครงสร้างพื้นฐาน 
  4.ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านแหล่งน้ำ 
  5.ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการเมืองการบริหาร 
  6.ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดล้อม 
  7.ยุทธศาสตร์ส่งเสริมและพัฒนาตำบลบ้านนาให้มีความพร้อมรองรับ

 การเข้าสู่ประชาคมเศรษฐกิจอาเซียน 
  ท้ังสามเล่มเนื้อหาจะคล้ายกันแต่ละระเบียบกฎหมายมันไม่เหมือนกัน

ซึ่งเล่มนี้จะเป็นไปตามระเบียบเทศบาล แต่โครงการก็ต้องเสนอสภาว่าแต่ละ
โครงการดำเนินการเป็นอย่างไรบ้าง ขอช้ีแจงเพียงเท่านี้ค่ะ 



๙ 

 

 
นายทเนตร  ถนอมวงศ์  ครับ มีสมาชิกท่านอื่นๆ ท่ีจะอภิปรายในเรื่องของญัตติเพื่อทราบรายงานผลการ 
ประธานสภาฯ   ปฏิบัติงานตามนโยบายของนายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา ประจำปีงบประมาณ 
    2566 สมาชิกสภาฯ ท่านใดสงสัยอะไรจะสอบถามหรือไม่  ถ้าไม่มีนะครับ               
    ก็ถือว่าท่ีประชุมได้รับทราบนะครับ 
 
มติที่ประชุม   รับทราบญัตติเพื่อทราบ 5.1.3 ญัตติเพื่อทราบรายงานผลการปฏิบัติงาน
    ตามนโยบายของนายกเทศมนตรีตำบลบ้านนา ประจำปีงบประมาณ 2566 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ์ ผมขอพักการประชุมสัก 10 นาที ครับ 
ประธานสภาฯ 
 

พักการประชุมเวลา  ๑0.30 น. 

เร่ิมการประชุมเวลา ๑0.41 น. 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ์ หลังจากพักประชุมต่อไปเป็นญัตติ 5.2 เชิญท่านเลขาฯ ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายชูเกียรติ  สุพรรณวงค์    เรียนท่านประธานสภา ท่านนายกเทศมนตรี คณะผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาทุก 
เลขานุการสภาฯ   ท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ในระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องเสนอใหม่ 

  5.2ญัตติเพื่อพิจารณาขอความเห็นชอบส่งมอบพื้นที่ให้กับแขวงทางหลวง
    ชนบทระยอง ตามโครงการอำนวยความปลอดภัยเพื่อคุณภาพชีวิตที่ดีของ
    ประชาชน จำนวน 3 กิจกรรม  

          หลักการและเหตุผล 
              ด้วยเทศบาลตำบลบ้านนา ได้ของบประมาณเพื่อดำเนินการติดตั้งไฟฟ้าแสง
      สว่าง ดังต่อไปนี้ 
 1.ติดตั้งไฟฟ้าแสงสว่างสายบ้านนา – บุญสัมพันธ์ – หนองไทร ม.1, ม.12, 

ม.8  ตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง  
 2.ติดตั้งไฟฟ้าแสงสว่างถนนสายหนองไทร – เย็นเซ – ทุ่งเค็ด ม.8, ม.13,           

ม.2 ตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง 
   3.ติดตั้งไฟฟ้าแสงสว่างสายหนองจระเข้ – หนองกันเกรา ม.4 ตำบลบ้านนา 

  อำเภอแกลง จังหวัดระยอง 
   ซึ่งจำเป็นจะต้องส่งมอบพื้นท่ีก่อสร้างให้กับแขวงทางหลวงชนบทระยอง ในการ

  เข้ามาในพื้นที่ทำการก่อสร้าง และยืนยันความไม่ซ้ำซ้อนกับโครงการของ
  เทศบาลตำบลบ้านนา จึงต้องขอเสนอญัตติเพื ่อให้สภาพิจารณาให้ความ
  เห็นชอบ เพื่อให้การอนุมัติโครงการดังกล่าวเป็นไปด้วยความสมบูรณ์ ถูกต้อง 

   ญัตติเพื่อพิจารณาขอความเห็นชอบส่งมอบพื้นที่ให้กับแขวงทางหลวง
  ชนบทระยอง ตามโครงการอำนวยความปลอดภัยเพื่อคุณภาพชีวิตที่ดีของ
  ประชาชน จำนวน 3 กิจกรรม ดังต่อไปนี้ 



๑๐ 

 

  1.กิจกรรมติดตั้งไฟฟ้าแสงสว่างสายบ้านนา – บุญสัมพันธ์ – หนองไทร ม.1, 
 ม.12, ม.8 ตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จ ังหว ัดระยอง งบประมาณ 
 6,120,000.- บาท (หกล้านหนึ่งแสนสองหมื่นบาทถ้วน) 

  2.กิจกรรมติดตั้งไฟฟ้าแสงสว่างถนนสายหนองไทร – เย็นเซ – ทุ่งเค็ด ม.8,            
ม.13, ม.2 ตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จ ังหว ัดระยอง งบประมาณ 
7,005,000.- บาท (เจ็ดล้านห้าพันบาทถ้วน) 

  3.กิจกรรมติดตั้งไฟฟ้าแสงสว่างสายหนองจระเข้ – หนองกันเกรา ม.4 ตำบล
บ้านนา   อำเภอแกลง จังหวัดระยอง งบประมาณ 3,417,000.- บาท (สาม
ล้านส่ีแสนหนึ่งหมื่นเจ็ดพันบาทถ้วน) 

   และเป็นโครงการไม่ซ้ำซ้อนกับโครงการของเทศบาลตำบลบ้านนา 

 

นายทเนตร ถนอมวงศ์ เชิญท่านนายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาฯ  
 
นายสมคิด ปะส่ิงชอบ เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯทุกท่าน และผู้เข้าร่วมประชุมทุก
นายกเทศมนตรี   ท่าน  5.2 ญัตติเพื่อพิจารณาขอความเห็นชอบส่งมอบพื้นที่ให้กับแขวงทาง
    หลวงชนบทระยอง ตามโครงการอำนวยความปลอดภัยเพื่อคุณภาพชีวิตที่ดี
    ของประชาชน จำนวน 3 กิจกรรม  

          หลักการและเหตุผล 
              ด้วยเทศบาลตำบลบ้านนา ได้ของบประมาณเพื่อดำเนินการติดตั้งไฟฟ้าแสง
      สว่าง ดังต่อไปนี้ 
 1.ติดตั้งไฟฟ้าแสงสว่างสายบ้านนา – บุญสัมพันธ์ – หนองไทร ม.1, ม.12, 

ม.8  ตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง  
 2.ติดตั้งไฟฟ้าแสงสว่างถนนสายหนองไทร – เย็นเซ – ทุ่งเค็ด ม.8, ม.13,           

ม.2 ตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง 
    3.ติดตั้งไฟฟ้าแสงสว่างสายหนองจระเข้ – หนองกันเกรา ม.4 ตำบลบ้านนา 

  อำเภอแกลง จังหวัดระยอง 
   ซึ่งจำเป็นจะต้องส่งมอบพื้นท่ีก่อสร้างให้กับแขวงทางหลวงชนบทระยอง ในการ

  เข้ามาในพื้นที่ทำการก่อสร้าง และยืนยันความไม่ซ้ำซ้อนกับโครงการของ
  เทศบาลตำบลบ้านนา จึงต้องขอเสนอญัตติเพื ่อให้สภาพิจารณาให้ความ
  เห็นชอบ เพื่อให้การอนุมัติโครงการดังกล่าวเป็นไปด้วยความสมบูรณ์ ถูกต้อง 

   ญัตติเพื่อพิจารณาขอความเห็นชอบส่งมอบพื้นที่ให้กับแขวงทางหลวง
  ชนบทระยอง ตามโครงการอำนวยความปลอดภัยเพื่อคุณภาพชีวิตที่ดีของ
  ประชาชน จำนวน 3 กิจกรรม ดังต่อไปนี้ 

  1.กิจกรรมติดตั้งไฟฟ้าแสงสว่างสายบ้านนา – บุญสัมพันธ์ – หนองไทร ม.1, 
 ม.12, ม.8 ตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จ ังหว ัดระยอง งบประมาณ 
 6,120,000.- บาท (หกล้านหนึ่งแสนสองหมื่นบาทถ้วน) 



๑๑ 

 

  2.กิจกรรมติดตั้งไฟฟ้าแสงสว่างถนนสายหนองไทร – เย็นเซ – ทุ่งเค็ด ม.8,            
ม.13, ม.2 ตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จ ังหว ัดระยอง งบประมาณ 
7,005,000.- บาท (เจ็ดล้านห้าพันบาทถ้วน) 

  3.กิจกรรมติดตั้งไฟฟ้าแสงสว่างสายหนองจระเข้ – หนองกันเกรา ม.4 ตำบล
บ้านนา   อำเภอแกลง จังหวัดระยอง งบประมาณ 3,417,000.- บาท (สาม
ล้านส่ีแสนหนึ่งหมื่นเจ็ดพันบาทถ้วน) 

   และเป็นโครงการไม่ซ้ำซ้อนกับโครงการของเทศบาลตำบลบ้านนา 

    ซึ่งโครงการนี้เราได้ขอไปท่ีทางหลวงชนบทซึ่งเราก็ไม่สามารถทราบได้
  ว่าเราได้กี่โครงการ แต่เราก็ได้โทรประสานว่าจะต้องมีการส่งมอบพื้นที่และ
  โครงการที่ไม่ซ้ำซ้อนเพื่อไปยืนยันสำนักงบประมาณคณะบริหารก็ได้บรรจุใน
  วาระนี้ขออนุญาตนำเรียนเพียงเท่านี้ครับ 

 

นายทเนตร  ถนอมวงศ์  ครับ มีสมาชิกท่านอื่นท่ีจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีสมาชิกสภาฯ          
ประธานสภาฯ ท่านใดสงสัยหรืออภิปรายเพิ่มเติม ผมจะมติที ่ประชุมนะครับ สมาชิกสภาฯ 

ท่านใดเห็นชอบ ญัตติ 5.2 ญัตติเพื่อพิจารณาขอความเห็นชอบส่งมอบพื้นที่
ให้กับแขวงทางหลวงชนบทระยอง ตามโครงการอำนวยความปลอดภัยเพื่อ
คุณภาพชีวิตที่ดีของประชาชน จำนวน 3 กิจกรรม  

          หลักการและเหตุผล 
              ด้วยเทศบาลตำบลบ้านนา ได้ของบประมาณเพื่อดำเนินการติดตั้งไฟฟ้าแสง
      สว่าง ดังต่อไปนี้ 
 1.ติดตั้งไฟฟ้าแสงสว่างสายบ้านนา – บุญสัมพันธ์ – หนองไทร ม.1, ม.12, 

ม.8  ตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง  
 2.ติดตั้งไฟฟ้าแสงสว่างถนนสายหนองไทร – เย็นเซ – ทุ่งเค็ด ม.8, ม.13,           

ม.2 ตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง 
    3.ติดตั้งไฟฟ้าแสงสว่างสายหนองจระเข้ – หนองกันเกรา ม.4 ตำบลบ้านนา 

  อำเภอแกลง จังหวัดระยอง 
   ซึ่งจำเป็นจะต้องส่งมอบพื้นท่ีก่อสร้างให้กับแขวงทางหลวงชนบทระยอง ในการ

  เข้ามาในพื้นที่ทำการก่อสร้าง และยืนยันความไม่ซ้ำซ้อนกับโครงการของ
  เทศบาลตำบลบ้านนา จึงต้องขอเสนอญัตติเพื ่อให้สภาพิจารณาให้ความ
  เห็นชอบ เพื่อให้การอนุมัติโครงการดังกล่าวเป็นไปด้วยความสมบูรณ์ ถูกต้อง 

   ญัตติเพื่อพิจารณาขอความเห็นชอบส่งมอบพื้นที่ให้กับแขวงทางหลวง
  ชนบทระยอง ตามโครงการอำนวยความปลอดภัยเพื่อคุณภาพชีวิตที่ดีของ
  ประชาชน จำนวน 3 กิจกรรม ดังต่อไปนี้ 

  1.กิจกรรมติดตั้งไฟฟ้าแสงสว่างสายบ้านนา – บุญสัมพันธ์ – หนองไทร ม.1, 
 ม.12, ม.8 ตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จ ังหว ัดระยอง งบประมาณ 
 6,120,000.- บาท (หกล้านหนึ่งแสนสองหมื่นบาทถ้วน) 

  2.กิจกรรมติดตั้งไฟฟ้าแสงสว่างถนนสายหนองไทร – เย็นเซ – ทุ่งเค็ด ม.8,            
ม.13, ม.2 ตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จ ังหว ัดระยอง งบประมาณ 
7,005,000.- บาท (เจ็ดล้านห้าพันบาทถ้วน) 



๑๒ 

 

  3.กิจกรรมติดตั้งไฟฟ้าแสงสว่างสายหนองจระเข้ – หนองกันเกรา ม.4 ตำบล
บ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง งบประมาณ 3,417,000.- บาท (สาม
ล้านส่ีแสนหนึ่งหมื่นเจ็ดพันบาทถ้วน) 

   และเป็นโครงการไม่ซ้ำซ้อนกับโครงการของเทศบาลตำบลบ้านนา 
    ขอเชิญยกมือครับ 

 

มติที่ประชุม  มีมติเป็นเอกฉันท์เห็นชอบส่งมอบพื้นที่ให้กับแขวงทางหลวงชนบทระยอง 
ตามโครงการอำนวยความปลอดภัยเพื่อคุณภาพชีวิตที่ดีของประชาชน 
จำนวน 3 กิจกรรม  

          หลักการและเหตุผล 
              ด้วยเทศบาลตำบลบ้านนา ได้ของบประมาณเพื่อดำเนินการติดตั้งไฟฟ้า
      แสงสว่าง ดังต่อไปนี้ 
 1.ติดตั้งไฟฟ้าแสงสว่างสายบ้านนา – บุญสัมพันธ์ – หนองไทร ม.1, ม.

12, ม.8  ตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง  
 2.ติดต้ังไฟฟ้าแสงสว่างถนนสายหนองไทร – เย็นเซ – ทุ่งเค็ด ม.8, ม.13,           

ม.2 ตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง 
 3.ติดตั้งไฟฟ้าแสงสว่างสายหนองจระเข้ – หนองกันเกรา ม.4 ตำบล            

บ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง 
 ซึ่งจำเป็นจะต้องส่งมอบพื้นที่ก่อสร้างให้กับแขวงทางหลวงชนบทระยอง 

ในการ เข้ามาในพื ้นที ่ทำการก่อสร้าง และยืนยันความไม่ซ้ำซ้อนกับ
โครงการของเทศบาลตำบลบ้านนา จึงต้องขอเสนอญัตติเพื ่อให้สภา
พิจารณาให้ความเห็นชอบ เพื่อให้การอนุมัติโครงการดังกล่าวเป็นไปด้วย
ความสมบูรณ์ ถูกต้อง 

   ญัตติเพื่อพิจารณาขอความเห็นชอบส่งมอบพื้นที่ให้กับแขวงทางหลวง
  ชนบทระยอง ตามโครงการอำนวยความปลอดภัยเพื่อคุณภาพชีวิตที่ดีของ
  ประชาชน จำนวน 3 กิจกรรม ดังต่อไปนี้ 

  1.กิจกรรมติดตั้งไฟฟ้าแสงสว่างสายบ้านนา – บุญสัมพันธ์ – หนองไทร           
ม.1, ม.12, ม.8 ตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง งบประมาณ 
 6,120,000.- บาท (หกล้านหนึ่งแสนสองหม่ืนบาทถ้วน) 

  2.กิจกรรมติดต้ังไฟฟ้าแสงสว่างถนนสายหนองไทร – เย็นเซ – ทุ่งเค็ด ม.8,            
ม.13, ม.2 ตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง งบประมาณ 
7,005,000.- บาท (เจ็ดล้านห้าพันบาทถ้วน) 

  3.กิจกรรมติดตั้งไฟฟ้าแสงสว่างสายหนองจระเข้ – หนองกันเกรา ม.4 
ตำบลบ้านนา อำเภอแกลง จังหวัดระยอง งบประมาณ 3,417,000.- บาท 
(สามล้านสี่แสนหนึ่งหม่ืนเจ็ดพันบาทถ้วน) 

   และเป็นโครงการไม่ซ้ำซ้อนกับโครงการของเทศบาลตำบลบ้านนา 
     เห็นชอบ         12    เสียง 

 ไม่เห็นชอบ        -      เสียง -     
 งดออกเสียง       -      เสียง –  



๑๓ 

 

ระเบียบวาระ 6  เ ร่ืองอื่นๆ  

นายทเนตร  ถนอมวงศ์  ครับในระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอื่นๆ มีสมาชิกท่านใดมีเรื่องท่ีจะเสนออีกหรือไม่ 
ประธานสภาฯ ครับ ท่านใดจะอภิปรายเพิ่มเติมหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีผมในฐานะประธานสภา

เทศบาลตำบลบ้านนา ก็ขอขอบคุณท่าน  คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาทุกท่าน 
และเข ้าร ่วมประช ุมในว ันน ี ้  สำหร ับว ันนี้   กระผมขอปิดประช ุมสภา                      
สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 4  ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ.2566 ในวันพุธ ท่ี 13  เดือน 
ธันวาคม พ.ศ. ๒๕66  ผมขอปิดประชุมครับ 

 
 
ปิดประชุม  เวลา 15.30 น. 
 

(ลงช่ือ)    วิรัตน์  มุกดาสนิท     ผู้จดรายงานการประชุม 
            (นายวิรัตน์  มุกดาสนิท) 
     เลขานุการสภาเทศบาลตำบลบ้านนา 

 

 

  (ลงช่ือ)    ทเนตร  ถนอมวงศ์      ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
   (นายทเนตร  ถนอมวงศ์) 
       ประธานสภาเทศบาลตำบลบ้านนา 
 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 


